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RESUMOT

Aos 15 (quinze) dias do mês de maio do ano de 2024 (Dois Mil
e vinte e quatro), na Sede do Poder Público Legj-s1ativo, as
19:00hs (dezenove horas), realizou-se a 8a (OIEÀVÀ) SUSSÃO
Onoru:{nfe da Câmara Municipal de Mariápolis, Estado de São
Paulo, sob a Presidência do Senhor Presidente Carfos Pereira
Amorim e Secretariado pelos Vereadores: Sj-gmar Dantas
Pereira 1o (Primej-ro)Secretário e Cl-eber Jufiano de Oliveira
2o (Segundo ) Secretário . Pelo Livro de chamada compareceram
os seguintes Vereadores: Carlos Pereira Amorim, Signnar
Dantas Pereira, ilosé Àirton Ferreira, Juliana Lourenço,
Cleber iluliano de Oliveira, João Luiz Àparecido Belloni,
Pedro Eirmino FiJ.ho, registrando a ausêncla dos Vereadores
Fernando Ronbaldi Bezera a Àparecida Ribeiro Sensiarelli,
havendo o número Iegal de Vereadores, o Senhor Presidente
deu por aberto os trabafhos da Sessão. Nesta parte foi feit.a
a l-eitura da Ata da Sessão anterior, que depoi-s de lida e
aprovada sem a.l-teração foi assinada. Continuando o Senhor
Presidente transferiu os trabalhos da Sessão para ORDEM DO
DIÀ, onde se fez a l-eitura da MAEÉRIA EM PÀUfÀ, Parecer
n"09/2024, em seguida foi feito a leitura do Veto ao Proieto
de Lei (Legislativo) n" 06/2024. Logo após foi cofocado em

discussão, não havendo orador foi colocado em votaÇão
ficando assim aprovado por maioria absoluta de votos.
Continuando foi feito a leltura do Requerimento n"L4/2024
de autoria do Vereador Fernando Rombal-di Bezerra. Em seguida
col-ocou-o em discussão, não havendo orador colocou em

votação, ficando aprovado por maiorj-a absoluta de votos.
Dando continuidade fez-se a leitura da Moção n" 06/2024 de
autoria Presidente e demais Vereadores. Iogo após foi
cofocada em discussão, não havendo orador, colocou em

votação, ficando aprovada por maioria absol-uta de votos. Na
sequência foi fei-to a fej-tura das rndicações n" 23 e 24/2024
de autoria do Vereador Sigmar Dantas Pereira. Não havendo
mais matéria a ser tratada o Senhor Presidente deu por aberto
o uso da palavra onde fez o uso da mesma o Vereador: Sigmar
Dantas Pereira. Não havendo mais nenhum interessado a Sessão
foi encerrada, solicitando que eu FERNANDO ROMBALDI BESERRA
1" (Primeiro) Secretário, lavrasse a presente Ata, que depois
de lida e aprovada, vai assinada na forma regimental
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